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Problema 1 Calcula la integral / dx

sin® z

a—1 9
Problema 2 Calcular el valor positivo de a para que / (r+1)de = 3
0

Obtener razonadamente el valor de la integral que da el area de la superficie
comprendida entre el eje OX, lacurvay =x+ 1y lasrectasx =0y z = 2.

Problema 3 Calcula la integral / a +2\/E dx
x

6x
Problema 4 Sea la funcié == ide:
r m ea la funcién f(x) 241 Sepide
1. encontrar una funcién primitiva de f.

2. Calcular el drea encerada entre f y el eje de abcisas para = € [2,5].

Problema 5 Sea la integral / e** sin e® dx

1. Intégrala mediante el cambio ¢t = e*

2. Calcula la constante de integracion para que la funcién pase por el
origen de coordenadas.
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Problema 1 Calcula la integral / C,OS;E dx
sin® x
Solucién: )
coS & —
dx = +C
/ sin® z 2sin® x

a—1 9
Problema 2 Calcular el valor positivo de a para que / (r+1)de = 5
0

Obtener razonadamente el valor de la integral que da el area de la superficie
comprendida entre el eje OX, lacurvay =z + 1 y lasrectasx =0y x = 2.

Solucion:

a-1 a?—1 9
1)dx = = -
/0 (x+1)dx 5 5

er\/Eda:

Problema 3 Calcula la integral / 5
x

Solucion:

T+ T 2
/ - dx:ln\x|—ﬁ+0

., 6x )
Problema 4 Sea la funcién f(z) = 21t pide:
1. encontrar una funcién primitiva de f.
2. Calcular el drea encerada entre f y el eje de abcisas para x € [2,5].

Solucion:

1. /6xda¢—3lnx2+1|+0
2 +1

5 5
9. / fidxzrsln\x?ﬂy} = 4,946
2 ¢ +1 2
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Problema 5 Sea la integral / e** sin e® dx

1. Intégrala mediante el cambio t = e”

2. Calcula la constante de integracion para que la funcién pase por

origen de coordenadas.

Solucion:

1.

2.

dt dt

t =¢" = dt = %de = doz = — = :/e%sinemdx

er t

/ tsintdt, integral que resolvemos por partes, u = t = du

ydvz/sintdt:>v:—cost
/tsintdt: —tcost+/costdt: —tcost +sint + C

/e% sine” dr = —e” cose® +sine® + C

—c08l +sinl+C=0= C=cosl —sinl

dt
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